

疫情要防住 经济要稳住 发展要安全

扬中170万元纾困27家民营养养老机构

本报讯(王家伟 徐心俊)“这笔8万元的拨款,对养老机构来说真是雪中送炭。我们有信心搞好复工复产,克服经营困难,实现健康发展。”日前,扬中一家民营养养老机构负责人收到了一笔来自财政部门的“大礼包”,真金白银的补贴让负责人直呼“雪中送炭”。

因老年人抵抗力较弱,目前,扬中民营养养老机构继续保持全封闭管理状态,在这一情况下,收入减少、成本增加,不少养老机构服务和运营受到较大冲击。为帮助养老服务机构共渡难关和稳定发展,减轻疫情带来的运营压力,扬中市财政及时下达专项资金,切实保障住养老

年人生命健康安全,为该市27家民营养养老机构发放一次性纾困补贴170.3万元,该笔专项资金只用于疫情防控期间民营养养老机构维持运转费用和疫情防控费用等支出。

据介绍,此次发放的纾困补贴,兼顾机构床位规模和入住率因素,每张床位一次性补贴1000元。

与此同时,为体现对小微养老机构纾困扶持,对补贴不足5万元的,当地按5万元进行发放。

此外,扬中还结合当地实际情况,采取预发养老机构运营补贴方式,对民办养老机构预发运营补贴55万元,支持民办养老机构积极应对疫情影响,为养老机构解决燃眉之急。

制作的他,参加公安工作2年4个月,在2020年制作的一部短视频在中国警察网播放量达到了近20万。今年3月,市公安局发出疫情防控动员令后,张叔勤主动报名积极要求参加支援工作。当接到支援句容宝华防疫工作的通知时,他除了带好个人用品之外,还带了笔记本电脑和手持视频拍摄器。到达岗位后,他利用空闲时间记录身边战友们在防疫工作中的点点滴滴,再用笔记本电脑剪辑制作成短视频,他制作的4部短视频点击播放量已达数万。

“我的梦想是一个持续性的行为,我想用视频记录下工作中的精彩瞬间,让群众可以通过视频了解,认可公安工作的同时,也让我们每一个民警、辅警更加坚定地走在自己选择的道路上。”他语气坚定,满是力量。

“00后”,热血书写青春

田远,21岁,京口公安分局巡特警大队辅警。作为这支队伍中最年轻的队员,却有着比同龄人更多的成熟和稳重。这次支援句容宝华防疫工作是他第一次参与集体任务。到达宝华之后,田远被安排在封控小区重点部位进行管控工作,“我觉得要守护好我的岗位,为宝华人民抗疫奉献我的力量。”在疫情面前,他褪去了青涩,用青春和热血诠释了“00”后的责任与担当。

今年3月20日以来,全市公安机关已有近600名民警辅警参加支援句容、扬中等地疫情防疫任务。正是他们,用忠诚、担当、奉献、坚守和热血,筑起疫情防控牢不可破的堡垒。

了后续工作协调、物资保障、班组运转等相应工作,当晚又坚守在小区一线,整整36小时没合眼。

他说:“作为队伍的负责人,在这紧要关头必须要有担当,带着大家干,我少休息一点,防控措施就能更强一点!”

“80后”,实力展现风采

阎启航,34岁,镇江市人民警察训练学校警务实战大队大队长。4月8日凌晨,熟睡中的他接到电话要求支援句容宝华防疫工作。挂断电话,阎启航立即起身,看了下熟睡的儿子,转身跟妻子做了告别。一夜未眠,来到宝华后阎启航迅速进入战斗状态,在重点区域进行警戒,身穿防护服,头烈日,一站就是6个小时。17日下午,阎启航接到电话,有一密接者不愿意配合到酒店隔离需要上门劝导。他立即前往密接者家里去劝导,积极与其沟通,期间遭到了居民的不理解与谩骂,警务实战训练精英出身的阎启航充分运用执法执勤沟通技巧,一面做好沟通解释,另一面告知不配合防疫的后果,全程保持理性,面带微笑,成功完成了劝导任务。空闲时间,阎启航还拍摄制作了“疫情防控工作话术”小课程的视频,帮助战友们在解决在疫情防控工作中遇到的难题。

“90后”,行动铸就梦想

张叔勤,25岁,镇江市公安局润州分局政治处辅警。爱好视频

这支队伍番号为:“67890”

本报通讯员 仇亦非
本报记者 胡冰心

“老高,你今年多大啦?”“我58了,老黄你呢?”“我比你大一岁,应该叫你小高,哈哈……”

晚餐后,句容宝华中学生公寓106宿舍几个来自镇江公安驰援抗疫的老同志聚在一起拉家常。“老高,你多大?”57岁的镇江市公安局润州分局蒋乔派出所民警吴健康扭头问坐在一边的鹤林派出所民警老商,老商摘下戴在脸上的老花镜说:“我5月13日退休。”

躺在老商上铺的“90后”小伙、润州公安分局政治处辅警张叔勤用手机拍摄着他们对话的场景。

今年3月以来,镇江周边城市疫情高发,镇江市公安局未雨绸缪,发出动员令,组建疫情防控工作支援队,全市广大公安民警、辅警积极报名。4月8日,9日,在接到疫情防控工作命令后,镇江市公安局政治处人事处迅速启动预案,发出第3、第4次工作指令,紧急调配近200名警力按预定计划集结奔赴句容宝华各防控任务点。这支队伍中的人员年龄跨度从59岁到21岁,被队员们称为——“镇江公安”“67890”部队。

“60后”,忠诚坚守初心

老商,59岁,润州公安分局鹤林派出所民警。已有42年工龄的他即将在5月13日正式退休。4月9日,星期六,正在带外孙玩耍的老商接到单位领导电话询问,可不可以

去支援句容宝华防疫工作,但是任务重,时间长。老商想都没想回答:“没问题!”挂断电话,老商把5岁的外孙丢给老伴立即赶往单位,将原本星期一要完成的辖区单位检查工作做完并交接。当老伴埋怨时,老商说:“我是有37年党龄的老党员,组织需要我的时候我不上谁上,再说退休前能参加这样的任务,也当作送给自己最有意义的退休礼物。”

这样的老同志老党员在支援抗疫的队伍中有很多,同为“60后”的民警高学艺、黄益平、宋建平、秦晓俊、左志强、辅警宋卫兵、倪成林等,他们都在疫情防控工作各自的岗位上,给青年民警树立起标杆榜样。

“70后”,担当践行使命

刘磊,47岁,市公安局巡特警支队副支队长。4月8日24时,刚入睡的刘磊接到了支队长陆军的电话:“句容宝华突发疫情,半小时后单位集合,你负责带队支援!”刘磊没有丝毫犹豫,收拾了几件衣服,没有和家人打一声招呼就赶赴支队,凌晨1点简短动员后带领30名队员作为先头部队立即奔赴句容。刚到句容就接到指挥部要求立即对相关小区进行封控的命令。顾不得休息,他迅速组织警力,在凌晨3点之前将封控小区全面封锁。随着东方渐白,早起的居民慢慢增多,面对居民的疑问和不解,他和队员们守在一线耐心劝解,一线稳定后他又到驻地,忙起



105岁老人接种新冠病毒疫苗

5月7日下午,扬中市八桥中心卫生院新冠病毒疫苗接种团队走进该镇万福养老院,为105岁的杨怀龙老人接种了疫苗。杨怀龙老人也成为扬中市年龄最大的新冠病毒疫苗接种者。据了解,为方便老人接种新冠病毒疫苗,八桥中心卫生院在全镇设立了多个接种点,对高龄老人和病残老人提供上门接种服务,确保符合接种条件的老人都能安全接种疫苗。

祝贞贵 张守良 摄影报道

市区第一批稳岗返还单位开始核对银行账户信息

本报讯(庄任飞 杨佩佩)为帮助市场主体纾困解难,稳定就业岗位,今年我市继续实施普惠性失业保险稳岗返还政策。今年稳岗返还继续采取申请方式,日前,市区第一批大数据比对的符合条件的783家单位,已同步在人社局官网公示,预计5月中下旬将补贴金额发放到位。

为保证返还资金顺利发放至单位账户,符合条件的市区参保单位即日起于2022年5月12日前,登录江苏人社网上办事大厅核对、维护本单位银行账户信息。

目前,市区第二批稳岗返还数据比对筛查工作已开始,预计5月20日前完成,6月上旬启动发放。如有疑问,可联系参保所属区经办机构。

畅通物流 助企纾困

本报讯(商奇尧 谭艺婷)5月9日,宝华半挂副总经理郑素峰来到京口区经济发展局送锦旗,感谢经发局为企业纾困解难。

为保障重点产业链供应链畅通,京口区经发局成立工作专班,协调打通影响重点物资生产的“堵点”“断点”。宝华半挂作为京口区汽车零部件重点产业链

王鹏:急诊科全市率先引进“骨通路快速输液”



本报记者 曾海蓉

工作压力大,节奏快,24小时不分昼夜……这是大多数人印象中的急诊科。急诊科里紧张忙碌的常态,对医护人员考验极大。在这里,他们被称为守护生命的“哨兵”,因为大部分危急状况,都汇集在这里,救治都是从这里开始。

50岁出头的王鹏,现任市第一人民医院急诊医学科主任,与急诊科医生匆

匆忙的通常形象有所不同,他儒雅、从容,说话不疾不徐,但却是一位始终勇于迎难而上,只为突破更多技术难关,抢救更多危急病人的资深“急诊人”。

自1983年一院正式成立急诊科以来,王鹏是第五任科主任。从最初没有专职急诊医生,只是各科室派驻,到如今拥有32名专职医生,其中高级职称10人,研究生20人,王鹏亲历见证了该院急诊科的发展壮大,直至领军全市急救事业。

1996年从南京医科大学毕业后踏入市一院的王鹏,最初是一名神经外科医生。在这里,他从住院医师一路成长为主任医师,在神经外科奋斗了18个春秋,拯救了无数病人,把他们从死亡边缘拉了回来。

“如果说神经外科是向‘深’探索,那急诊科就是向‘宽’延伸。”2014年,王鹏受命转岗急诊科。内、外、妇、儿、口腔等全科设置,抢救室、输液室、观察室等一应俱全,“24×7”的连续服务,某种意义上急诊科就是一个全套小医院。而这么齐备的功能和设置,

也就意味着对医生的要求更高。

在王鹏看来,因为要迅速诊断病因、第一时间实施救治,急诊科医生不仅是“哨兵”,更要成为“特种兵”。于是,气管插管、静脉置管、心肺复苏等全员培训全面展开。“培训课程分为基础生命支持培训和高级生命支持培训,目前科室80%的人已经通过培训,获得高级生命支持课程证书。”

急诊技术的发展,随着一院的发展进入快车道。“近10年是一院高速发展的一个时期,也是我们急诊科快速突破的发展期。”对急诊医生来说,时间就是生命,任何可以缩短判断和解决问题的手段,都是令人兴奋的突破。

送入急诊的患者通常情况都非常危急。在患者休克或大量失血的情况下,外周静脉大多会塌陷,导致静脉穿刺困难,无法实施抢救。2019年,一院在全市首家引进骨通路快速输液,直接将药物注射进骨髓,并通过骨内静脉将其快速转运到体循环之中,并吸收利用,以完成救治,“应用此技术,我们现在对这类病人的抢救

成功率得到大大提升。”王鹏介绍。

王鹏举例,对于一个下肢损毁的患者,如果不能及时止血,生命的抢救窗口最多只有半个小时。为了赢得抢救时间,一院引进了主动脉搏囊阻断救命术,通过充气球囊的扩张,阻断出血动脉,有效控制出血,从而为下一步生命营救赢得3-6个小时的宝贵时间。

这也是王鹏选择急诊科的意义所在。“在一次次与时间赛跑的生命抢救中,我们收获了技术提升,患者收获了更多生的希望。”24小时“On Call”,是王鹏每天的日常。每天早晨,他7点多就到医院上班,开始例行查房、巡视等,了解患者的病情,指导急诊科为患者提供更好的治疗方案。

因为急诊工作的特殊性,王鹏甚至把家搬到了离医院更近的地方,只为节省任何一次紧急赶到院的时间。作为“五星”级党支部的支部书记,王鹏坚持要求,在最困难的时候,党员骨干必须冲在第一线,“任何时候,我们都要成为守护生命的排头兵。”

“双减”工作在镇江

“跳蚤书市”乐趣多 落实“双减”成效显

本报讯(孙晨飞 朱平)“‘跳蚤书市’开市了,亲,来看一下吧!”近日,市金山小学“跳蚤书市”热闹开市。

“跳蚤书市”活动一开始,孩子们便在学校田径场以班级为单位摆开了书摊,各个摊位上的书五花八门,种类繁多,有低年级学生喜爱的童话故事,还有中年级学生喜爱的各类名著,可谓是货源充足。摊位上有招呼“顾客”的“推销员”,收钱的“小会计”,记录的“小掌柜”。为了招揽“顾客”,孩子们用尽各种妙招:新颖的海报、醒目的条幅、吸睛的广告语、花式广告牌,同时伴随吆喝声、叫卖声、砍价声,个个劲头十足,乐在其中。一转眼,各个摊位前就人头攒动,热闹

非凡。看书、挑书、买书,忙得不亦乐乎。在书摊现场,淘到书的孩子们脸上洋溢着幸福的笑容,有的兴奋地向着小伙伴传授购书心得,有的迫不及待地盘腿坐在地上静静地阅读起来。

“‘跳蚤书市’不仅锻炼了我的交往能力、口头表达能力,也让我对阅读更有兴趣与热情了。”(六)2班学生张子轩高兴地说。

据悉,“跳蚤书市”活动是金山小学为推动“双减”政策高效落实而举办的“书香润童心 阅读伴我行读书节”系列活动之一,活动旨在倡导学生多读书、读好书、好读书,推动“书香校园”建设。

首个待遇领取资格认证周期月底到期 社保部门向未认证人员发送提醒

本报讯(王翔 杨佩佩)“您好!您的社保(养老、工伤)待遇领取资格认证将于5月底到期,请尽快使用‘江苏智慧人社’APP或微信小程序办理认证,逾期未认证将暂停发放待遇。详情请镇江人社12333!”日前,我市社保部门通过“1065735118281”,统一向未认证人员集中发送提醒短信。

市社保中心相关负责人介绍,社保待遇领取资格认证是防范冒领待遇、确保基金安全和维护参保人员合法权益的重要制度性措施。今年以来,社保部门全面开展认证工作,市区企业养老、工伤保险待遇待遇22.07万人,已完成认证21.19万人,认证率96%。

本次集中发送提醒人数8800人,对象为市区领取企业养老保险、工伤保险定期待遇,且在认证周期(2021年5月1日-2022年5月31日)内未完成资格认证的人员,其中近4000人因未留手机号码,改为按系统预留地址寄送挂号信。在上述认证周期内已完成认证人员,不在本次短信提醒推送范围内。

社保部“提醒”,收到短信或挂号信的未认证人员,务必在5月31日前,通过手机下载“江苏智慧人社”APP或者微信、支付宝搜索小程序“江苏智慧人社”,无需注册,打开首页直接点击“待遇资格认证”,即可进行自助认证,也可请家人或好友帮助操作认证。有行动不便、重病卧床等特殊情况的,可联系街道办事处协助或预约上门认证。

永远跟党走 奋进新征程 京口税务与区纪委监委主题联建

本报讯(李沁仪 赵子昂)为迎接党的二十大胜利召开,结合中国共产主义青年团建团100周年,5月7日,京口区税务局与京口区纪委监委共同举行“喜迎二十大、永远跟党走、奋进新征程”主题联建活动。

活动在嘹亮的国歌奏唱中拉开帷幕。京口区税务局党委书记、局长袁镇对青年党员、团员提出三点希望:一是年轻人要做到“君子不器”,应当博学多识,具有多方面才干,不止局限于某个方面。二是年轻人要“困而知,勉而行”,用好“青菁”学堂和青年理论学习小组等体系,资源共享,优势互补,探索共建新模式。三是年轻人要“朴素而不拘率,洒脱而有法度”,既有年轻人应有的朝气,又要有规矩和底线思维。

京口团区委书记王雪为京口区青年讲师团颁发聘书,青年讲师团

将结合“青年大学习”,开展分众化、有针对性宣讲,激励和引领广大青年坚定不移听党话、跟党走,为京口区高质量发展贡献青春力量。

活动的主体分为“党史忆初心”“廉政保发展”“团史强信念”“税史重力行”四个环节,来自京口区税务局和京口区纪委监委的7名青年同志分别讲述了在学习党史、团史、税收征管改革史之后的心得感悟。他们表示,新时代青年应廉洁自律,主动扣好“人生中的第一颗扣子”,要始终发扬不怕苦不怕累的精神,立足本职工作,淬火成长,在接续奋斗中挥洒青春。

本次活动还设有知识问答环节,共分为党史、团史、征管体制改革、廉政知识四个部分,一问一答的互动中,大家情绪高涨,踊跃抢答,现场气氛热烈。

镇江高职校电商学子走进茶园直播,助力乡村振兴

本报讯(胡冰心 刘春)日前,镇江高等职业技术学校财经艺术系1803班电子商务专业8名同学,走进市水木年华现代农业科技有限公司现场直播介绍茶园和茶产品,在疫情之下,利用专业知识帮助茶农推介产品,用实际行动为乡村振兴助力。

当天上午,在该校财经艺术系主任黄爱国及专业课老师朱琳的带领下,8名同学带上装备来到了位于丹徒区高资街道西斛村的茗缘茶叶专业合作社茶园,详细了解茶园发展情况和茶产品。随后,同学们来到茶园,茶树

泛出新绿,芽尖嫩绿或鲜黄。两位主播迫不及待地打开抖音,站在茶田边进行直播介绍,瞬间吸引了众多“粉丝”互动。同学们边走边播,全面介绍了千亩茶园的生产情况。

在无菌车间里,同学们和企业负责人汪月霞一起直播介绍了与国内机械设备研究所合作,自主研发并成功投产的第一条抹茶生产线。在水月雨家庭农场,两位主播抖音直播了该公司的抹茶系列产品,在荣誉展厅,同学们还直播介绍了汪月霞点茶打茶展示,大家一起品尝抹茶的奇妙味道。

养犬登记“掌上办” “苏服办”APP上线养犬登记业务

本报讯(曾海蓉 吉利)5月1日起,《镇江市养犬管理条例》正式施行。秉承“让数据多跑路,群众少跑腿”的改革理念,市政务办联合市公安局、市农业农村局,依托市一体化在线政务服务平台,在“苏服办”APP正式上线养犬登记业务,实现养犬登记“掌上办”。

按照《镇江市养犬管理条例》,养犬人应当自取得犬只狂犬病免疫证明之日起15日内,向所在地公安机关或者县级以上人民政府指定的部

门申请养犬登记。据悉,以前办理养犬登记手续,养犬人需要先去市农业农村局授权的免疫机构给犬只接种狂犬病疫苗,领取免疫证明,再携带养犬人身份证明、不动产权属证明或者房屋租赁合同、犬只近期全身正面照片到派出所办理养犬登记。

养犬登记业务上线后,犬只在接种狂犬病疫苗后,养犬人在工作人员的指导下,只需通过“苏服办”APP养犬登记应用进行养犬登记申请,填写相关信息,线上通过审核即可领取电子犬牌。